
رموز وَ معآدلات الإقتصاد الكلي

----------------------------***---------------------------
الإنفاق الإستهلاكي = C

الإنفاق الإستثماري = I

الإنفاق الحكومي = G

الصادرات = X

الواردات = M

الناتج المحلي الإجمالي = GDP

قيمة الإنتاج الكلي = TP
قيمة الإدخار = S

التقنية = T

رأس المال = K

العمل = L

المعجل = A
>* الميل الحدي للادخار = MPS
الميل المتوسط للادخار APS =
>* الميل الحدي للاستهلاك MPC =
الميل المتوسط للاستهلاك APC =
---------المعآدلات----------

الدخل الكلي Y = 
الميل الحدي للادخار + الميل الحدي للاستهلاك = 1

MPC+MPS= 1
----------------------------
الادخار = الميل الحدي للادخار  ×  قيمة الدخل

S=MPS * Y
----------------------------
الطلب الكلي بالانفاق
الطلب الكلي = الانفاق الاستهلاكي الخاص + الانفاق الاستثماري الخاص + الانفاق الحكومي (الصادرات – الواردات )
 
GDP=C+I+G(X-M)
----------------------------

الطلب الكلي بالانفاق
الاستهلاك = الميل الحدي للاستهلاك  ×  الدخل الكلي
C = MPC * Y
----------------------------

الدخل الكلي = الانفاق الاستهلاكي  + الادخار 

Y= C+S
C=Y-S
S=Y-C
دعواتي لي وَ لكم بالتوفيق وَ السداد في الدارين [image: image1.png]
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